

山西寿阳火锅店爆炸事故引发火锅店安全隐患关注

省城部分火锅店仍用液化气罐

记者 王玮伟

近日,山西寿阳火锅店爆炸事故,引起了国内火锅店安全隐患的探讨,不少市民呼吁应对火锅店热源安全彻底检查。昨日,记者调查发现,省城仍有火锅店使用液化气罐,一些火锅店的安全意识薄弱。

使用情况:8家中两家用气罐

冬天叫上一堆朋友,吃一顿热腾腾的火锅,煞是温暖。不过,11月23日山西寿阳火锅店爆炸事故造成61人伤亡的

严重影响,让人们火锅店热源安全产生了空前的关注。那么,省城的火锅店热源安全使用情况如何?为此,记者昨日进行了走访。

记者先后来到站前路德妹火锅店、节约巷德庄火锅店、长江中路刘一手火锅店、西园路蜀王火锅店、国购广场一楼自助火锅店、官亭路片片鱼火锅店、蒙城北路爆爆椒和女人街的一家火锅店。

8家火锅店中,大部分的热源均来自于电磁炉,但“刘一手”与“片片鱼”使用的为“气罐子”。

采访中,西园路蜀王火锅店一位工作人员表示,店内的热源早已改为电磁炉,“无论是燃气罐还是液化气罐,

都非常不安全。”

安全意识:部分火锅店薄弱

在长江中路的刘一手火锅店内,店员告诉记者,他们已经注意到山西寿阳的爆炸事件,虽然店内使用的热源也是燃气罐,但燃气管用铝制皮包裹住了,并配有防漏气报警,客户大可放心。

而在官亭路上的片片鱼火锅店内,记者看到,整家店约有30多桌,每个桌子内都设有一个液化气罐子。

记者采访了刚就餐完毕的赵小姐,她告诉记者,第一次和朋友来这吃,店员忙的时候直接让客人自己点火,吃饭时脚一伸就碰到液化气罐子,“感觉蛮不安全的,没有电磁炉用得放心。”



11月25日,第二届“欧亚人祖山祈福文化旅游节”在繁昌马仁奇峰景区盛大举行。据悉,繁昌马仁奇峰“人字洞”是已知欧亚大陆最早的古人类活动遗址,“欧亚人祖山祈福文化旅游节”将“人字洞”与“欧亚人祖山”有机结合,使马仁奇峰的远古文化与祈福文化交相辉映,打造出“拜祖之源、旅居之源、养生之源”的全新文化旅游节庆品牌。
记者 王小雨 李青松 文/图

怀宁县发现米芾书法拓本

星报讯(钱续坤 朱庆丰) 日前,在怀宁县凉亭乡四武村一名朱氏老人家里,发现了一本晚清久敬斋版《米南宫法书》拓本。

该书封面系竹制版面,上书:“米南宫十七帖”。其内页保存较完好,共19页,落款为久敬斋发行。据了解,“米南宫”系北宋著名书画家、书画理论家米芾(1051~1107年)的别号。米芾曾任书画学博士和礼部员外郎,又因狂放,并有洁癖,也称其为“米颠”,他的书法纵逸豪放,潇洒出尘,犹如天马行空,云鹤游天,与苏轼、蔡襄、黄庭坚合称为“宋四大家”。

此本米南宫草书拓本,首页至尾页分别有“天籁阁”、“天全翁”、“墨林山人”、“大学士章”、“樵李”、“墨林项杏子章”、“得密”、“项子京家珍藏”、“项元汴印”、“项墨籍秘籍之印”、“樵学项氏世家宝玩”、“子京所藏”、“放翁陆游”、“艺观”等铃印拓,不仅具有极高的欣赏价值,而且也是难得的收藏珍品。

女婿偷岳父 侄子偷姑母

星报讯(方旭 记者 李世宏) 近日,六安市裕安区人民法院审结了一起兄弟俩结伙盗窃案件,被害人还均是两人的亲戚。

田某、张某系两兄弟,2011年8月21日清晨,田某、张某伙同余某到裕安区新安镇张某的岳父家,由张某在外望风,田某和余某翻墙进入,窃取现金80余元及价值3457元的黄金首饰。

2011年9月26日下午,被告人田某伙同他人到裕安区丁集镇,翻墙进入田某的姑姑家,窃取现金8400元及价值14680元的黄金项链一条、黄金耳环一副、黄金吊牌二个。

案件在审理期间,涉案财物由被告人的亲属代为退赔并已还给被害人。最终,法院一审判决被告人田某犯盗窃罪,判处有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金3万元;被告人张某犯盗窃罪,判处有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金7000元。

合肥燃气集团蜀山服务所所长徐辉: 多为群众办实事、做好事



星报讯(胡娟 记者 李尚辉) 党的十八大代表,合肥燃气集团蜀山服务所所长徐辉,在回到工作岗位后,立刻投入了积极宣传贯彻

落实党的十八大精神的工作中。日前,徐辉以《落实十八大精神万众一心奔小康》为题,在合肥燃气集团专门召开的学习宣传贯彻落实党的十八大精神动员大会上作专题报告。徐辉首先同与会人员一起分享了自己参加十八大会议的盛况,然后全面阐述了自己对十八大报告的理解和体会。结合自身工作,徐辉表示,今后

要认真学习、领会十八大报告精神实质,利用公司各项会议、“徐辉假日服务小分队”、日常服务工作等渠道,广泛地向身边同事、周边群众进行宣传、宣讲。同时要立足岗位,爱岗敬业,深入到社区、企业、党政机关宣传燃气知识,为群众提供优质的燃气服务,多为群众办实事、做好事;尤其要关注民生,帮扶弱势群体,让群众感受到党的温暖。

男子为老婆买奥迪车赔罪

星报讯(曹源 沈宣宁 记者 曹开发) 对于宁国小萍而言,今年已经是她嫁给丈夫后的第八个年头,两人的孩子也已经上了小学。但是小萍渐渐发现,丈夫越来越喜欢在晚上出去和朋友打牌,经常到半夜才回家。在经过几次不愉快的争吵之后,夫妻感情出现了裂痕。

一天,小萍在无意中发现,丈夫曾经瞒着自己给了弟媳2800元钱,这让敏感的小萍感觉到,自己在这个家中没有得到应有的尊重,她拒绝继续对丈夫妥协下去,日前向宁国法院递上了一份起诉状,请求法院判决离婚。

为了挽留妻子,小萍的丈夫甚至为她买了一辆奥迪轿车。庭审中,小萍的丈夫坚决不同意离婚,并再三向小萍表示道歉,希望双方能够重归于好。鉴于上述事实,法院最终作出判决:本案中夫妻双方感情未完全破裂,故不准离婚。

42万贫困残疾人获救助

获助者:对我们是一个巨大的精神支持



星报讯(记者 赵莉) 55元可能还不够您的一顿饭钱,然而却够他们买上一袋大米吃上几个月……贫困重度残疾人生活特别救助带给了他们一份关爱,让他们感受到了希望和温暖。记者近日从省残联获悉,我省今年共有近42万名贫困重度残疾人获得了救助。

吕新是合肥市瑶海区的一名贫困重度残疾人,患有双腿股骨头坏死,已经做了两次大手术,花费了十几万元的医药费,家庭生活十分贫困。从贫困重度残疾人生活特别救助这一民生工程实施以来,吕新每年都能享受到救助,今年共拿到了900元的救助款。“虽然这些钱并不是特别多,但对我们残疾人来说是一个巨大的精神支持,说明我们也受到了政府的重视和关爱。”吕新感慨地说。2010年,我省开始实施贫困重

度残疾人生活特别救助这一民生工程项目,共有39.5万贫困重度残疾人享受了救助。2011年,我省城乡救助标准得到统一,凡享受最低生活保障待遇、残疾等级在二级以上的城镇、农村重度残疾人,每人每月均可领到50元的救助资金。2012年,此项民生工程救助标准再次增长,每人每月均可领到55元的救助资金,有近42万贫困重度残疾人享受了救助。省残联和省财政厅等部门要求各地已于今年6月全部一次性打卡发放。

土地厂房拍卖信息

位于蒙城北路与金桂路交口安徽示康药业有限公司国有土地使用权及地上建筑物,其中土地使用面积约:15210m²,建面约:5478.59m²,整体拍卖参考价为1185万元。于2012年12月11日公开拍卖。

公司名称:安徽苏富尔拍卖有限公司
公司地址:合肥市蒙城路110号
电话:0551-2615377 2658577
联系人:王经理